COD 6338 (SOLIDS)
COD 6349 (STRIPES)

TIPOLOGIA

Tessuto poliestere 550 Dtex
trattato con la tecnica

di spalmatura FERRARI®
PRECONTRAINT.

CARATTERISTICHE

Eccezionale stabilita dimensionale
e resistenza meccanica. Superficie
perfettamente planare e notevole
durata nel tempo. Peso ridotto
che facilita I'avvolgimento grazie
alla tecnologia PRECONTRAINT.
Confezionamento senza rinforzi
laterali. Rivestimento liscio
antimacchia. Gamma colori
innovativa. Ignifugo secondo le
norme italiane CL.2, tedesco B1 e
francese M2. 5 anni di garanzia.

UTILIZZI

Elevate performance con tende
a bracci, capottine, gazebo e
strutture fisse.

TYPOLOGY

PVC coated Polyester 550 Dtex.
FERRARI® PRECONTRAINT
coating technology.

FEATURES

Excellent dimensional stability
and high tear and tensile
resistance. Perfectly flat surface.
High durability. Its light weight,
thanks to the Precontraint
Technology, allows an easier
rolling up. Confectioning with
no need of side reinforce. Dirt-
resistant smooth surface. Wide
range of trendy and innovative
colours. Flame retardant
according to ltalian CL.2, German
B1 and French M2 standards.
5- year warranty.

APPLICATIONS

High performance on retractable
awnings, Dutch canopies, gazebo
and fixed structures.
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PVC
SPALMATO PVC IGNIFUGO IMPERMEABILE
PVC COATED FIRE RETARDANT WATERPROOF

SOLIDS

ANTIMACCHIA
DIRT-REPELLENT

ANNI GARANZIA
YEARS WARRANTY

2 |5 REACH

TYPOLOGIE

Polyestergewebe 550 Dtex mit
PVC-Beschichtung in Précontraint
Ferrari Technologie.

EIGENSCHAFTEN
AuBerordentliche Flachenstabilitat
und mechanischer Widerstand.
Perfekte Spannung ohne
Faltenwurf und lange Lebensdauer.
Erleichtertes Aufrollen durch
reduziertes Gewicht. Konfektion
ohne seitliche Verstérkung.
Trendige Farbpalette.
Schmutzabweisend.
Schwerentflammbar nach der
italienishen Norm CL.2, nach

der deutschen norm B1 und
franzoesischen M2 Norm.

5 Jahre Garantie.

ANWENDUNGEN

Hohe Leistung bei
Gelenkarmmarkisen,
Korbmarkisen und Pavillons.

TEXYLCOP"

ELOSELOOP MDUBTRY

RICICLABILE TEXILOOP
CYCLABLE TEXILOOP

TYPOLOGIE

Toile polyester avec enduction
PVC. Technique d’enduction:
FERRARI® PRECONTRAINT

CARACTERISTIQUES

Planéité, stabilité et résistance
mécanique exceptionnelles
dans le temps. Le poids faible
de la toile et la technologie
précontraint permettent un
enroulement régulier et facilité.
La toile peut étre confectionné
sans renforts sur les cotés.
Anti-salissure Gamme de coloris
innovante. Ignifuge: CL.2 (norme
italienne) B1 ( norme allemande)
M2 (norme frangaise)

Garantie de 5 ans.

APPLICATIONS
Idéal pour stores bannes,
corbeilles et petites structures .

OPACO/MATT

239 MATT BIANCO

241 MATT AVORIO

236 MATT BORDEAUX

237 MATT GHIACCIO

405 MATT NERO



TEXOUT® PRECONTRAINT 302 SOLIDS cop 6338

1498 BIANCO PERLA 741 AVORIO
8100 BIANCO 1118 GHIACCIO 1001 BEIGE
861 BEIGE 1093 SABBIA 006 GIALLO 199 GIALLO
1496 OCRA 1497 MATTONE 1116 SALMONE 256 ROSA



LUCIDO/GLOSSY

2150 LAMPONE 255 ROSSO 8284 BORDEAUX 1115 MARRONE
1117 VERDE 060 VERDE 056 VERDE 003 CARAIBI

001 BLU 390 GRIGIO 358 GRIGIO 400 ARGENTO

450 NERO



STRIPES COD 6349

111 BIANCO/GRIGIO M 8 cm
168 BIANCO/GIALLO M 8 cm
274 BIANCO/ROSSO [ 8 cm
108 BIANCO/VERDE [ 8 cm
035 BIANCO/BLU [ 8 cm
510 BEIGE/ROSSO M 8 cm

511 BEIGE/VERDE

MScm




TEXOUT® PRECONTRAINT 302

COD 6338 (SOLIDS)
COD 6349 (STRIPES)

IT

EN

DE

FR

Filato / Yarn / Garn / Fil

ordito: poliestere 550 Dtex
trama: poliestere 550 Dtex

warp: polyester 550 Dtex
weft: polyester 550 Dtex

Kette: Polyester 550 Dtex
Schuss: Polyester 550 Dtex

chaine: polyester 550 Dtex
trame: polyester 550 Dtex

Spalmatura / Coating /
Beschichtung / Enduction

PVC

PVC

PvC

PVC

Costruzione / Construction /
Einstellung / Contexture

ordito: 10 fili/em
trama: 10 fili/cm

warp: 10 yarns/cm
weft: 10 yarns/cm

Kette: 10 Faden/cm
Schuss: 10 Faden/cm

chaine: 10 fils/cm
trame: 10 fils/cm

Spessore / Thickness / 0,36 mm 0,36 mm 0,36 mm 0,36 mm
Starke / Epaisseur

Peso tessuto / Weight / ca 480 g/m? ca 480 g/m? ca 480 g/m? ca 480 g/m?
Gewicht / Poids

Ignifugazione / Flammability / | CL 2 secondo le norme M2 B1 nach DIN 4102 M2
Entflammbarkeit / Ignifugation | italiane RF 1/75 e 3/77 NFP 92.503 NFP 92.503

Finissaggio / Finishing /
Schlusslack / Finition

laccato lucido sui 2 lati o
5 varianti colore con
laccatura opaca,
impermeabile e
antimacchia

shiny lacquered

on both sides or

5 different colours with
matt lacquer, water-proof,
dirt-resistant

beidseitig Hochglanz und
bei einigen Farben auch
eine matte Variante.
wasserdicht,
schmutzabweisend.

vernice brillant biface

ou 5 couleurs différentes
avec vernis mat,
imperméable,
anti-salissure.

Resistenza alla trazione
Breaking strength
ReiBkraft

Résistance a la traction
(EN-ISO 1421)

ordito: ca 140 DaN/5 cm
trama: ca 150 DaN/5 cm

warp: ca 140 DaN/5 cm
weft: ca 150 DaN/5 cm

Kette: ca 140 DaN/5 cm
Schuss: ca 150 DaN/5 cm

chaine: ca 140 DaN/5 cm
trame: ca 150 DaN/5 cm

Resistenza allo strappo

ordito: ca 10 DaN

warp: ca 10 DaN

Kette: ca 10 DaN

chaine: ca 10 DaN

Tear strength trama: ca 12 DaN weft: ca 12 DaN Schuss: ca 12 DaN trame: ca 12 DaN
WeiterreiBfestigkeit

Résistance a la déchirure

(DIN 53363)

Resistenza alla luce livello 7/8 Level 7/8 Niveau 7/8 niveau 7/8

Resistance to ligh
Lichtbesténdigkeit
Résistance a la lumiére
(ISO 105 B02)

Resistenza alle temperature
Temperature resistance
Temperaturbesténdigkeit
Résistance a la température

+70°C/-30°C

+70°C/-30°C

+70°C /-30°C

+70°C/-30°C

Aderenza / Adhesion /
Haftung / Adhérence
(IVK/PKT 14)

ca 7 DaN/5

ca 7 DaN/5

ca7 DaN/5

ca 7 DaN/5

Disponibilita / Availability /
Verfiigbarkeit / Disponibilite
sur stock

standard in magazzino

on stock

auf Lager

en réserve

Altezza del tessuto /
Roll width / Breite / Laize

180 cm

180 cm

180 cm

180 cm

Lunghezza rotolo /
Roll length / Rollenlénge /
Longueur de la piéce

ca50m

ca50m

ca50m

ca50m

COLLEZIONE 2013/2016 | dati tecnici possono subire variazioni a seconda dei lotti di produzione e sono soggetti a tolleranza di +5%
COLLECTION 2013/2016 The a. m. technical data can vary according to production lots and are subject to a +/- 5% tolerance.

KOLLEKTION 2013/2016 Die technischen Daten sind mittlere Werte mit einer Toleranz von +/- 5%
COLLECTION 2013/2016 Les données techniques peuvent varier selon le lot de fabrication et sont sujettes a une tolérance de +5%.










TEXOUT® PRECONTRAINT 302

LKMSTUDIO

ITALY GERMANY FRANCE UNITED KINGDOM

F.LLI GIOVANARDI SNC GIOVANARDI GMBH GIOVANARDI FRANCE SAS ~ GIOVANARDI UK LTD

T +39 0376 572011 T +49 371 5611553 T +33 2 54030472 T +44 1375 850035

F +39 0376 667687 F +49 371 5611554 F +33 254214811 F +44 1375 858464

E info@giovanardi.it E info@giovanardi.de E info@giovanardi.fr E info@giovanardi.co.uk
W www.giovanardi.it W www.giovanardi.de W www.giovanardi.fr W www.giovanardi.co.uk

SLOVAKIA RUMANIA BULGARIA
GIOVANARDI EAST SRO POLYTEX COM SRL BULTEX SRL

T +421 238101106 T +40 213265535 T +359 32 630065

F +421 238101106 F +40 213265535 F +359 32 630065

E info@giovanardi.sk E office@polytex.ro E sales@bultexbg.com
W www.giovanardi.sk W www.polytex.ro W www.bultexbg.com

Member of:

e\<o m = K : ﬂEurope

THCHNIEHE TEXTILIN ~ ROLLADE N~ SONNENACHITE =% Industiol Fabrics Assocition nfernationol

Excellence German association German British blind Industrial

for Outdoor of fabrics for industry, tarpaulin makers & shutter fabrics international
Consortium indoor and outdoor association association association
Founder sunprotection

Member nr.4

COD 6338
COD 6349

Via Marconi 63

46039 Villimpenta (MN)
T +39 0376 572011

F +39 0376 667687

W www.texout.com

TEXOUT is a brand of
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textile experience



